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Couplingsclass: A50-X

=

Approved

p—

94/20/EC el11 00-4731

|Max. mass trailer : 2800kg |

|Max. vertical load : 120 kg|

M6
M12 0| 79Nm  71Nm(self-locking)
Mi4 [ 22| 113Nm (self-locking)
M16 195Nm
Okm 1000km
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J MONTAGEHANDLEIDING:

Demonteer de kentekenplaat verlichting.

Monteer de zijplaten in het chassis.

Monteer het balkgedeelte tussen de zijplaten.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.
Monteer deel A aan de trekhaak.

Monteer de kentekenplaat verlichting aan deel A
Monteer de tweegats flenskogel.

Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

©ONO GO AN

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraak.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

Dismantle the registration plate lighting.

Fit the side plates in the chassis.

Fit the member section between the sideplates.

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

rPwp -~

Dispositivo di traino tipo: Brink 4042
Per autoveicoli:

Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-4731
Valore D: 14.0 kN
Carico Verticale max. S: 120 kg

Attach part A to the tow bar.

Attach the number plate lighting to part A

Fit the twohole flange ball.

Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

o N O

For fitting instructions and attachment method, see drawing.
For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

NOTE:

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball
hitch pressure of your vehicle.

* Do not drill through electrical-, brake- or fuellines.

* Remove (if present) the plastic caps from the spot welding nuts.

* This fitting instruction has to be enclosed in the vehicle documents after
fitting the towbar.

o]

Der Nummernschildbeleuchtung abmontieren.

Die Seitenplatten in das Fahrgestell montieren.

Den Tréagerteil zwischen die Seitenplatten montieren.

Alle Schrauben und Muttern gemaf den Angaben in der Tabelle festd-
rehen.

Teil A an die Anhangervorrichtung montieren.

Die Nummernschildbeleuchtung an Teil A an montieren.

Die 2-Loch-Flanschkugel montieren.

Alle Schrauben und Muttern gemaf den Angaben in der Tabelle festd-
rehen.

MONTAGEANLEITUNG:

powp =

NG

Fir die Montage und die Befestigungsmittel die Skizze zu Rate zie-
hen.

© 404270/24-11-2003/3

Volkswagen Transporter (T5) pick-up; 2003->

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneitf del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere
al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario
declassare la massa rimorchiabile):

modello:

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: |a sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitf alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Il dispositivo di attacco sopra indicato & stato installato su autoveicolo

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC
D=

x 0,00981= ....... kN < D
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 404270/24-11-2003/8
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* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og brénsleledningarna
inte skadas.
* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrarna.
* Efter att draget &r monterat, placera monteringsanvisningen tillsammans
bilens évriga dokument.

Demonter baglysene og kofangeren.
Monter sidepanelerne i chassiset.

Monter bjeelkedelen mellem sidepladerne.
Speend alle bolte og matrikker jf. tabellen.
Monter del A pa anheengertraekket.
Monter nummerpladebelysningen pa del A
Monter den to hullede flangekugle.
Spaend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

MONTAGEVEJLEDNING:

©NODOA WD~

Radfer for montage og montagemidler skitsen.
Radfor for demontering og montage af dele til koretojet arbejdsp-
ladshandbogen.

BEMZAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
aendring(er) pa koretgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IE INSTRUCCIONES DE MONTAJE.

1. Desmontar las luces traseras y los parachoques.

7. Montare la sfera flangiata a due fori.
8. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

‘ INSTRUKCJA MONTAZU:

Zdemontowac tylne $wiatta i zderzak.

Zamontowac ptyty boczne na podwoziu.

Zamontowac odcinek poprzecznicy pomigdzy ptytami bocznymi.
Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z tabela.
Zamontowac odcinek A na haku holowniczym.

Zamontowac os$wietlenie tablicy rejestracyjnej na odcinku A
Zamontowac¢ dwu otworowg kule z kryza.

Dokreci¢ wszystkie $ruby i nakretki zgodnie z tabela.

ONOO A WD

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapoznac¢ sie ze schema-
tem.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Monte las placas laterales en el chasis.

Montar la parte de larguero entre las placas laterales.

Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

Monte la parte A del gancho de remolque.

Monte la luz de la placa de matricula en la parte A.

Montar la bola de brida de dos orificios.

Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

Eal S

NG

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion..
Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacién de taller.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betuin o anti-choque hay que
quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccién y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacioén del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

Smontare i fanali posteriori ed il paraurti.

Montare i pannelli laterali sul telaio.

Montare la traversa fra i pannelli laterali.

Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.
Montare la parte A sul gancio traino.

Montare l'illuminazione della targa sulla parte A.

© 404270/24-11-2003/5
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Wskazoéwki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie znaj-
dujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczyé przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac nakretki oraz sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywacé kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smaro-
waniu.

- Hak holowniczy zarejestrowaé w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sig¢ do powyzszych wskazan gwarantuje Pafnstwu bezpiec-

zenstwo, niezawodnos$¢ i sprawnos$¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.

© 404270/24-11-2003/6





